Regulamin Konkursu plastycznego
#Kryptonim Sztuka w BOK
Organizator Bielański Ośrodek Kultury
Zapraszamy do zabawy plastycznej zorganizowanej w formule konkursu. Jest tu i tajemnica zawarta w haśle i przygoda z kartką papieru, farbami, pisakami. Kończy nam się rok szkolny a studenci z utęsknieniem wypatrują wakacji. Może to właśnie czas na naszą przygodę i odrobinę rywalizacji. Zapraszamy.
Po pierwsze:       
Zadanie polegać będzie na wykonaniu dowolnej ilości ilustracji na podane hasło. Konkurs ma charakter otwarty. Może wziąć w nim udział każda osoba, która ukończyła 13 lat i posiada konto na Instagramie. Konto nie może być prywatne. Warunkiem uczestnictwa jest polubienie postu rozpoczynającego konkurs i obserwowanie  naszego konta Instagramowego bok_bielany.
Po drugie: 
Prace mogą być wykonane w dowolnej technice plastycznej z dwoma wyjątkami – nie ołówek i nie digital art.
Po trzecie:
Zawsze o godz. 11.00, co dwa dni na Instagramie BOK ogłaszane będzie nowe hasło. Terminy ogłaszania haseł  - 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.06; 2, 4, 6.07  
Po czwarte:
Każdy z autorów musi wykonać fotografię pracy i zamieścić ją na swoim koncie instagramowym oraz użyć hasztagów: #bok_bielany #kryptonimbok #konkursbok. Na prace czekamy do godz. 18.00 następnego dnia. A więc trzeba pilnować terminów moi drodzy artyści.
Ogłoszenie wyników konkursowych na Instagramie BOK będzie następować do godz. 11.00 czyli przed podaniem następnego hasła. To będzie cięęężżżka praca nocna naszego Jury.
Oczywistości naszego konkursu: 

· Szykujemy dla laureatów absolutnie profesjonalne nagrody dla plastyków, więc

· Zgłaszamy wyłącznie prace autorskie i dotychczas nigdzie nie publikowane. 
· BOK zastrzega sobie prawo do nieodpłatnej publikacji zdjęć w związku z konkursem.
· Nadesłanie prac oznacza akceptację warunków konkursu i regulaminu
Wszyscy laureaci konkursu będą powiadamiani o wynikach konkursowych a informacje zostaną zamieszczane również na stronie WWW BOK. Zdjęcia będą również umieszczane FB BOK. Z laureatami będziemy się kontaktować przez Instagrama w celu przekazania nagród. 
       Informacji merytorycznych udziela koordynator konkursu Renata Szymanowska (r.szymanowska@bok-bielany.eu)
Informacji technicznych (Instagram) udziela Aleksandra Zdancewicz (a.zdancewicz@bok-bielany.eu)
Regulamin dostępny jest na stronie www.bok-bielany.eu
Jeżeli …. wszystko będzie dobrze i wrócimy do spotkań w realu to zorganizujemy wystawę wszystkich prac zgłoszonych w konkursie. U nas. Na Goldoniego. Wierzymy w to mocno.

